



Руководитель следственного управления проведет онлайн прием граждан в соцсети ВКонтакте

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в условиях вынужденной изоляции граждан сохраняет для заявителей и участников уголовного судопроизводства возможности взаимодействия с руководством.

27 мая 2020 года с 10.00 до 13.00 руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров проведет личный прием в режиме онлайн для пользователей социальной сети «ВКонтакте», на который могут обратиться все желающие. Для этого необходимо оставить свое обращение заранее, либо непосредственно в день онлайн приема в комментариях к посту с анонсом личного приема, либо в «сообщениях» на странице следственного управления в социальной сети "ВКонтакте" <https://vk.com/suskbelgorod>. Все заявители получают ответы на свои вопросы непосредственно во время онлайн приема, а ответы на обращения, требующие дополнительной проверки - после тщательной проверки всех изложенных в них доводов.

Для получения ответа на обращение необходимо указать фамилию имя, отчество, способ получения ответа (по адресу проживания или адресу электронной почты).

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1464592>